



**V RETIFICAÇÃO DO EDITAL 010/2019 (MATDAC)**

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte **retificação ao cronograma** do Edital supracitado.

**Onde se lê:**

PRAZO	ATIVIDADE
01/03/2019	Divulgação edital
<b>11/03 a 26/03/2019 (até as 16horas, horário local de Manaus)</b>	<b>Período de inscrição online e upload de documentos via e-campus</b>
14/03 e 15/03/2019	Orientações para inscrições
27/03/2019	Divulgação da lista de inscritos
<b>28/03 a 17/05/2019</b>	Análise documental/acadêmica e socioeconômica
20/05/2019	Publicação preliminar do resultado das análises acadêmica e socioeconômica
21 a 22/05/2019	Interposição de recurso
23/05 a 31/05/19	Análise dos Recursos
03/06/19	Resultado dos Recursos
07/06/2019	Resultado Final
12 a 14/06/2019	Implementação do benefício

**Leia-se:**

PRAZO	ATIVIDADE
01/03/2019	Divulgação edital
<b>11/03 a 26/03/2019 (até as 16horas, horário local de Manaus)</b>	<b>Período de inscrição online e upload de documentos via e-campus</b>
14/03 e 15/03/2019	Orientações para inscrições
27/03/2019	Divulgação da lista de inscritos
<b>28/03 a 17/05/2019</b>	Análise documental/acadêmica e socioeconômica
20/05/2019	Publicação preliminar do resultado das análises acadêmica e socioeconômica
21 a 22/05/2019	Interposição de recurso
<b>29 a 31/05/2019</b>	<b>Interposição de recurso</b> <b>Nota Informativa 001/2019 DAEST/PROGESP</b>
<b>23/05 a 10/06/19</b>	<b>Análise dos Recursos</b>
<b>12/06/19</b>	<b>Resultado dos Recursos</b>
<b>12/06/2019</b>	<b>Resultado Final</b>
<b>17 a 19/06/2019</b>	<b>Implementação do benefício</b>

Manaus-AM, 28 de maio de 2019.

  
MÔNICA CRISTINA BARBOSA PEREIRA

Diretora do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST